
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови 
Північно-західного апеляційного 
господарського суду 
№2-од/р від 30.03.2020 
(зі змінами, внесеними згідно з 
розпорядженням від 19.04.2021 
№1-од/р )

Порядок проведення профілактичних і протиепідемічних, у тому числі
дезінфекційних, та інших заходів 

у Північно-західному апеляційному господарському суді

1. Працівникам суду при виявленні ознак захворювання вживати заходів щодо 
самоізоляції, а також повідомляти про свій стан здоров’я відповідну установу охорони 
здоров’я та керівництво суду у телефонному режимі або засобами електронного зв’язку.

2. Працівники суду, які визначаються особами, які потребують самоізоляції/ або в 
разі якщо вони або особи, з якими вони спільно проживають, відвідували країни/регіони 
із місцевою передачею коронавірусу 8АЯ8-СоУ-2, зобов’язані негайно повідомити про 
це керівництво суду та вжити заходів щодо самоізоляції.

3. Штабу щодо запобігання поширення гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, 
спричиненої коронавірусом 8АК.8-СоУ-2 вживати заходів щодо інформування про 
потребу в закупівлі антисептичних та дезінфекційних засобів для рук, обробки поверхонь, 
підлоги та санвузлів у необхідній кількості.

4. Особам, відповідальним за виконання пункту 3 Протиепідемічних заходів, 
проводити постійний моніторинг наявності таких засобів, про що звітувати керівництву 
суду.

5. Прибиральникам службових приміщень суду збільшити кратність (кожні 3 години 
протягом робочого часу) проведення дезінфекційних заходів (вологе прибирання з 
використанням дезінфікуючих засобів у приміщеннях суду, особливо у місцях 
найбільшого контакту з поверхнями -  ручки дверей, місця сидіння, раковини, тощо).

6. Заборонити працівникам суду перебувати на території суду без маски 
індивідуального захисту.

7. Працівникам суду дотримуватись нормативних показників мікроклімату 
приміщень та забезпечити наскрізне провітрювання приміщень.

8. Зобов’язати працівників відділу документообігу та організаційного забезпечення 
суду, відповідальних за прийом документів, а також прибиральників службових 
приміщень суду постійно протягом робочого часу використовувати засоби 
індивідуального захисту (медичні рукавички, маски/респіратори).

Примітка:
Заходи щодо самоізоляції вживають з дотриманням Кодексу законів про працю 

України, Закону України «Про відпустки», Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів», Закону України «Про державну службу».

Особи, що потребують самоізоляції - це особи, які мали контакт з хворим на 
гостру респіраторну хворобу СОУГО-19, спричинену коронавірусом 8АК8-СоУ-2, або 
хворіють на зазначену хворобу та не потребують госпіталізації (п. 3-1 постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2020 № 211).



Особи, які потребують самоізоляції, зобов’язані утримуватися від контакту з 
іншими особами, крім тих, з якими спільно проживають, відвідування громадських місць. 
Дозволяється відвідування у невідкладних випадках місць торгівлі продуктами 
харчування, засобами гігієни, лікарськими засобами, виробами медичного призначення 
та закладів охорони здоров’я за умови використання засобів індивідуального захисту та 
дотримання відстані не менш як 1,5 метра.

Порушення правил щодо карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно- 
протиепідемічних правил і норм, передбачених Законом України "Про захист населення 
від інфекційних хвороб", іншими актами законодавства, а також рішень органів місцевого 
самоврядування з питань боротьби з інфекційними хворобами, тягне за собою 
адміністративну відповідальність стаття 44-3 Кодексу про адміністративні 
правопорушення (накладення штрафу на громадян від однієї до двох тисяч 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб - від двох до десяти 
тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян)

Порушення правил та норм, встановлених з метою запобігання епідемічним та 
іншим інфекційним хворобам, а також масовим неінфекційним захворюванням 
(отруєнням) і боротьби з ними, якщо такі дії спричинили або завідомо могли спричинити 
поширення цих захворювань, тягне за собою відповідальність відповідно до статті 325 
Кримінального кодексу України (штраф від тисячі до трьох тисяч неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі 
на строк до трьох років, або позбавленням волі на той самий строк). Ті самі діяння, якщо 
вони спричинили загибель людей чи інші тяжкі наслідки, караються позбавленням волі 
на строк від п’яти до восьми років.

Відповідно до статті 20 Закону України «Про захист населення від інфекційних 
хвороб» особи, які хворіють на інфекційні хвороби чи є бактеріоносіями, зобов’язані:

• вживати рекомендованих медичними працівниками заходів для запобігання 
поширенню інфекційних хвороб;

• виконувати вимоги та рекомендації медичних працівників щодо порядку та умов 
лікування, додержуватися режиму роботи закладів охорони здоров’я та наукових установ, 
у яких вони лікуються;

• проходити у встановлені строки необхідні медичні огляди та обстеження.


